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«Parent&Child»
Обучение

Многие родители мечтают изучать английским язык вместе со своими детьми. Такую возможность даёт британская языковая школа SKOLA. Программа «Parent&Child» традиционно проводится в Лондоне, для того чтобы семья могла совместить изучение языка и экскурсионные прогулки по столице Великобритании. 
Для себя родители могут выбрать любой центр SKOLA в Лондоне (SKOLA Soho, Baker Street), а неподалеку обязательно найдётся центр, где смогут обучаться детки (SKOLA Camden, SKOLA Gloucester Gate, SKOLA Hyde Park or Regents Park). Занятия у детей начинаются с 09:00, в то время как родители начинаются заниматься с 10:00, таким образом родители имеют дополнительное время чтобы отвести ребенка на занятия. Иногда занятия взрослых и детей могут пересекаться для проведения совместных мероприятий, игр или экскурсий.
Размещение
Своей резиденции в Лондоне у SKOLA нет, но администрация охотно подбирает для своих учеников апартаменты, отели или хостелы в Лондоне. Для тех кто хочет сэкономить на проживании, школа может подобрать размещение в семье.

Трансфер
По Вашему желанию может быть организован трансфер из аэропорта прилёта в отель или семью.

Виза

Для прохождения языковых курсов в Великобритании должна быть оформлена учебная виза категории C-student. Обратите внимание, что некоторые школы не промают студентов с открытой туристической визой C-visit.
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"He was a beginner and I am happy 
that he can explain everything he
needs. I am really glad I was
recommended to bring him
and ready to bring next year."
Vina Inaishvili
